

洛阳·城事

价值140多万元的奔驰房车在高速公路上遭遇车祸

对方被交警裁定负全责,奔驰车司机前后奔波一个多月未拿到车损费 这笔车损费,为啥难到位?

□记者 徐翔 见习记者 刘晓宇

价值140多万元的进口奔驰房车在高速公路上遭遇车祸,经交警部门认定,对方负全责。奔驰车驾驶员卜先生本以为,对方车辆买了全险,4万多元的车损费应该很快就赔付了,可令他万万没想到的是,他奔波了一个多月仍没见到一分钱。

业内人士分析,全责方很可能玩了一招“太极推手”。

奔驰遭遇车祸,交警判对方负全责

卜先生是郑州一家房地产公司的员工。6月20日,他驾驶奔驰房车带着老板去山西临汾办事,当行至二广高速关林收费站附近时,前方一辆越野车突然转弯,卜先生猝不及防,两车相撞。

奔驰房车左前车头部分被撞裂,大灯破损,发动机盖和车身被撞出一道宽约5厘米的缝隙。

6月24日,价格认定部门对奔驰房车的损失进行评估,确认车辆的估损总值为46200元。

当日,市交警支队高速大队也对这起道路交通事故进行了认定。交警部门出具的事故认定书显示:越野车司机李某某驾驶车辆变道行驶未确保行车安全,应负事故全部责任。

奔波一个多月,赔偿金仍无着落

在交警部门进行调解时,越野车司机李某某向卜先生表态,自己的车买了“全险”,只要保险公司将车损费赔付了,他会一分不少地给卜先生。为此,李某某还立下了字据。

双方协商一致、价格认定部门估损、交警划定责任,卜先生本以为,接下来找对方投保的保险公司进行理赔应该是顺理成章的事情。

“理赔员一会儿说交警裁定不公,一会儿又说没有调查清楚,一直拖到现在。”昨日,卜先生一脸委屈地对洛阳晚报记者说,为了处理此事,他在市区一家宾馆包了房间住下,先后跑了保险公司十几趟,但一无所获。

保险公司:无法直接赔付第三方

为什么全责方买了“全险”,其所投保的保险公司却一直拖着不理赔呢?29日,洛阳晚报记者跟随卜先生和李某某一起,来到位于唐宫路的这家保险公司。

公司理赔部一姓安的经理接待了我们。安经理表示,按照

规定,如果被保险人购买了“全险”,在出事后被裁定负全责的,理应由保险公司赔付第三方的车损费。但是,无法直接向第三方进行赔付。

“也就是说,我们无法直接把钱给卜先生。只有李某某先期赔付车损费后,拿着相关维修、赔款手续过来,我们才能走正常的理赔程序。”安经理说,即便这样,他们也不会全赔。因为事发高速公路,理赔车辆上不去,理赔员无法现场勘查。他们对交警部门拍摄的现场图片和责任认定结果有一定异议。“如果保险人不满意,可以走法律程序,让法院来判决。”他说。

业内人士:理赔有讲究,市民需注意

对于这个案例,业内人士梁先生认为,在交警部门调解时,

卜先生完全可以直接要求李某某赔付车损费,或者双方到维修厂定损后维修。李某某赔钱或付了维修费后,再拿着相关资料到保险公司理赔。这是两个步骤,此后的理赔事宜跟卜先生无关,是李某某和保险公司双方的事。

“到了目前这个地步,卜先生最稳妥的方法就是到法院起诉。”梁先生说。

如果私家车出事故,对方被裁定负全责,市民该怎么办呢?梁先生说,在交警部门调解时,能直接让全责方赔现金是最好的,但这种情况只有在小擦碰时才可行。

大多数情况是,双方一起到4S店定车损,全责方出维修费或押金。“因为全责方的车和行车证被暂扣,会比较着急,想尽快了结。”梁先生说,如果全责方拖着不赔,就可以到法院提起诉讼。



新生代越级风尚小车

年轻就要有声有色

全系 8.18万起

雪佛兰爱唯欧风尚影音版全新上市

“贷”走风尚 无忧无“率”

0利率 免利息
0忧虑 免手续费

*更多金融方案 详情请洽当地经销商



全新风尚影音系统
7寸彩色触屏搭载车载Siri免视功能





雪佛兰 CHEVROLET



曼彻斯特联队全球官方汽车合作伙伴





中级车实力配备
1.6L Ecotec DVV发动机